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ПОЛОЖЕННЯ

про  «ШКОЛУ СПРИЯННЯ ЗДОРОВ’Ю»
1. Загальні положення
1.1.Чаплинський НВК «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа 1 – 111 ступенів» – Школа сприяння здоров’ю у своїй діяльності керується   Конституцією України, Законами України “ Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, «Про охорону дитинства»,  Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 року № 964, іншими  нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України та Міністерства здоров’я України; цим положенням, власним Статутом.
1.2. Школа сприяння здоров’ю – це навчально-виховний заклад, який сприяє формуванню основ культури здоров’я, зменшенню захворюваності школярів, підвищенню рівня їх фізичної та розумової працездатності, успішності та якості знань, розвитку партнерських взаємозв’язків з мікро- та макросоціумом діяльності.
1.3. Заклад – Школа сприяння здоров’ю – проводить свою роботу серед вихованців віком від 6 до 17 років, їх батьків, педагогічного та обслуговуючого персоналу, громадського загалу.
1.4. Дане Положення визначає порядок і зміст роботи закладу та регламентує права і обов’язки учасників цього процесу.
2. Головна мета, завдання та принципи діяльності закладу – Школи сприяння здоров’ю

Головною метою Школи сприяння здоров’ є формування і розвиток фізичного, психічного, соціального і морального здоров’я особистості з стійкими переконаннями та системою знань про здоров’я і здоровий спосіб життя, створення умов для збереження і зміцнення здоров’я учнів, підготовки їх до суспільного значущого самоутвердження, самодостатності та самореалізації в дорослому житті.

Основні завдання такі:

· опанування всіма учасниками педагогічного процесу основ теоретичних знань з культури здоров’я;

· усвідомлення цих знань як складової світогляду національно свідомої особистості;
· систематичне зміцнення вихованцями здоров’я, дотримання здорового способу життя;

· усвідомлення необхідності психофізіологічної регуляції стану здоров’я та її практичне здійснення.

Головні принципи діяльності Школи сприяння здоров’ю такі: гуманізація, демократизація, діяльнісний та індивідуальний підхід, науковість, наочність, природовідповідність, культуровідповідність, інтеграція.

Всі вищевказані принципи визначають зміст діяльності Школи сприяння здоров’ю та виступають у взаємодії.

3. Організація оздоровчо-освітнього процесу

Оздоровчо-освітній процес в НВК– Школі сприяння здоров’ю здійснюється відповідно до річного плану роботи закладу і є його складовою. План затверджується педагогічною радою.

Заклад самостійно здійснює вибір форм, методів і засобів валеологічного навчання та виховання в межах, визначених Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Статутом закладу та іншими нормативними документами.

Школа сприяння здоров’ю знайомить учнів та їх батьків з Статутом, Правилами внутрішнього розпорядку, іншими документами, що регламентують організацію оздоровчо-освітнього процесу.
В закладі з метою постійного контролю ведеться обов’язкова паспортизація стану здоров’я кожного учня та його індивідуальний щоденник здоров’я, моніторинг за станом фізичного та психологічного розвитку учнів.

Режим роботи, час на активний відпочинок та харчування встановлюється відповідно до педагогічних та санітарно-гігієнічних вимог, погоджується з районною СЕС та  відділом освіти Лисянської райдержадміністрації, затверджується директором закладу.

4. Учасники оздоровчо-освітнього процесу. Їх права та обов’язки

Учасниками оздоровчо-освітнього процесу в закладі – Школі сприяння здоров’ю є: вихованці, педагогічні працівники, психолог, соціальний педагог, бібліотекар,  обслуговуючий персонал, батьки та інші представники громадськості.
Статус оздоровчо-освітнього процесу визначається Статутом, Положенням про заклад та Правилами внутрішнього розпорядку закладу.
Вихованці закладу – Школи сприяння здоров’ю мають право на безпечні та нешкідливі умови навчання, праці та проведення позакласних, позашкільних заходів; користування спортивною, лікувально-оздоровчою базою; участь у різних видах оздоровчої діяльності, захист від будь-яких видів діяльності, які можуть зашкодити здоров’ю, пропагувати здоровий спосіб життя.
Вихованці закладу – Школи сприяння здоров’ю зобов’язані: систематично підвищувати рівень знань про здоров’я, дотримуватися норм здорового способу життя, підтримувати позитивний психологічний мікроклімат в учнівському колективі, у сім’ї; сприяти здоровим стосункам між учнями, педагогами, батьками та серед населення в цілому.

Педагогічні працівники мають право на: сприятливі умови своєї педагогічної діяльності, підтримку адміністрації в іноваційній діяльності щодо формування культури здоров’я учнів, на користування оздоровчо-спортивною базою для зміцнення власного здоров’я, вносити пропозиції керівництву щодо поліпшення оздоровчо-освітньої роботи.

Педагогічні працівники зобов’язані: сприяти збереженню здоров’я учнів, формувати здоровий спосіб життя, створювати в закладі позитивний мікроклімат, надавати можливість розкрити більш повно свої фізичні, психічні та соціальні можливості, сприяти здоровим стосункам між учнями, педагогами та батьками, особистим прикладом утверджувати культуру взаємостосунків між вихованцями і колегами, виконувати Статут закладу, Правила внутрішнього розпорядку, постійно підвищувати рівень знань з питань гігієни, психології спілкування. Здійснювати соціально-правовий захист дітей та молоді.

Батьки та представники громадськості зобов’язані: забезпечувати умови для збереження та зміцнення здоров’я дітей в сім’ї з тим, щоб процес формування культури здоров’я був неперервним, постійно дбати про соматичне, фізичне, психічне та моральне здоров’я дитини, створювати належні умови для розвитку нової генерації, активно впроваджувати ефективні технології збереження і зміцнення здоров’я, сприяти здоровим стосункам між вихованцями, педагогами, батьками.

5. Управління закладом – Школою сприяння здоров’ю
Керіництво закладом – Школою сприяння здоров’ю здійснює директор закладу. 
Директор закладу – Школи сприяння здоров’ю забезпечує дотримання вимог охорони життя і здоров’я вихованців, створює необхідні умови для валеологічної освіти та виховання всіх учасників навчально-виховного процесу, забезпечує їх участь в оздоровчо-освітніх заходах в позаурочний час, забезпечує дотримання санітарно-гігієнічних норм і техніки безпеки, спрямовує діяльність педагогічного колективу на запобігання розповсюдження шкідливих звичок для здоров’я серед учасників навчально-виховного процесу, контролює організацію харчування і медичного обслуговування вихованців, превентивні заходи проти прояву насильства.
Стратегічні питання, пов’язані з охороною та збереженням здоров’я учнів, формування здорового способу життя розглядає педагогічна рада закладу.

6. Матеріально-технічна база

Матеріально-технічна база закладу – Школи сприяння здоров’ю складається з цінностей закладу до якого він належить.

Заклад прагне поліпшення матеріально-технічної бази, що сприяє покращенню фізичного, психічного, соціального та морального здоров’я учасників навчально-виховного процесу.

Батьки, спонсори та інші представники громадськості мають право робити добровільні благодійні внескина розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази закладу – Школи сприяння здоров’ю.
