Звіт директора  Чаплинського НВК Дудар Т.Ю.
 за 2017 – 2018 н.р.

Основна діяльність  закладу спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Указів Президента України від 25.06.2013 №344/2013 « Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», від 13 жовтня 2015 року №580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»,  постанов Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 №641, Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 №115,  та інших законодавчих та нормативно-правових документів із питань виконання законодавства України в галузі «Освіта». 
У 2017-2018н.р.   продовжувалась реалізація   комплексно – цільових програм,   спрямованих на вдосконалення навчально - виховного процесу,      створення сприятливих умов для розкриття здібностей і нахилів учнів, формування їх навчальних та життєвих компетенцій.
На кожному рівні навчання забезпечується виконання державного стандарту, а також дається теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного і морального здоров'я. 
Успішність подолання кожного рівня, виконання його освітніх задач гарантується школою тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 
03.09.2018р. рішенням XXVII сесії Лисянської районної ради від 31.05.2018р. Чаплинський НВК був реорганізований у Чаплинську філію КОЗ «Боярський НВК».
У 2017/2018 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання.
Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 
Принцип доцільності і оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих в ході внутрішньошкільного контролю.
Адміністрацією постійно проводились консультації та спільно розглядалися питання з такими структурними підрозділами закладу, як: Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.
На початок 2017/2018 року у  закладі навчалося  49 учнів.
Школа І ступеня – 3 класи, школа ІІ ступеня -  4 класи. 
В 2017 – 2018 н.р. в закладі діяло 2 дошкільні групи. 31.05.2018р. молодша дошкільна група була закрита, у зв’язку з відсутністю фінансування.
У 2017/2018 навчальному році освітній процес у школі забезпечував  13 педагогів.
Кількість педагогічних працівників (за віком): 
· до 30 років – 3 
· 31-40 років –  0
· 41-50 –  8
· 51-55 –  0
· Більше 55 –  2
Кількість педагогічних працівників (за стажем): 
· До 3 років – 3
· 3-10 років –  1
· 10-20 років – 2
· Більше 20 років –  7
Кількість педагогічних працівників (за категоріями і педагогічними званнями): 
· Вища –  1
· Перша –  4
· Друга – 3
· Спеціаліст - 5
Старший учитель – 1

У 2017-2018 навчальному році вся методична робота була підпорядкована нормативно-правовій базі і була спрямована на реалізацію основних законів  України, Закону «Про освіту»  , а також  на реалізацію ІІІ етапу   (практичного)  методичної проблеми закладу «Саморозвиток, самореалізація особистості вчителя й учня в умовах компетентісно зорієнтованої освіти».
 7  педагогів закладу брали участь  у  виставці ППД « Освіта Лисянщини» .
   Учитель Федоренко П.А., вчитель фізкультури,  брав участь у конкурсі « Учитель року»,  в номінації «Фізична культура», де виборов І місце, про що проінформовано в наказі відділу освіти № 112 від 20.10.2017р. «Про підсумки проведення І(районного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018». Матеріали вчителя представлені на обласний тур всеукраїнського конкурсу , а Федоренко П.А. нагороджений Грамотою відділу освіти райдержадміністрації.
Педагогічний колектив закладу упродовж року здійснював належну роботу  для забезпечення результативності навчально-виховного процесу,  оволодіння учнями базовими, загально-навчальними вміннями і навичками, які були спрямовані на розвиток індивідуальних здібностей кожної дитини та створення умов для самореалізації.
          У  жовтні 2017р. команда   юних футболістів ( вч. Федоренко П.А.)  брала участь в районних змаганнях з футболу на кубок депутата обласної ради О.І. Вельбівця. Також група « інтелектуальних» спортсменів ( Притула А. 2кл., Хавчук М. 6 кл., Проценко І. 7кл., Кучка І. 9 кл.) була учасником конкурсу – змагання з шахів і шашок, яке проводилось на базі Бужанської ЗОШ.  
          Учениці 9 класу Свиридюк В. та Єжель С. взяли участь у Всеукраїнському літературному конкурсі на протипожежну тематику ( твір – оповідання, есе; вчителі Дудар Р.Я., Дудар С.В.)
    Призерами ІІ (районного) туру Всеукраїнських олімпіад з базових  предметів стали:
Свиридюк Вікторія, 9 клас, правознавство - І місце,( вчитель Дудар Т.Ю,); Кучка Іона, 9 клас, хімія – ІІІ місце ( вчитель  Шимко Л.П.); Лініченко  Богдан, 9 кл. географія – ІІІ місце ( вчитель Висотенко Л.О.).
Учениця 9 класу Свиридюк Вікторія вже шість років поспіль є призеркою Міжнародного конкурсу знавців української мови імені П. Яцика, в 2017р . – ІІІ місце,     ( вчитель Дудар С.В). В цьому році стала учасницею ІІІ ( обласного ) туру Всеукраїнських олімпіад з правознавства, де захищала честь району та показала добрий результат.  
Щорічно учні школи беруть участь у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру»,(цьогоріч 15 осіб), координатор – Кучеренко Н.О., вчитель математики.  Результат : 12 сертифікатів учасника та 3 сертифікати з відміткою « Добрий» - Лініченко Костянтин, Морозов Дмитро, Єжель Владислав – учні 5 класу.
Всеукраїнська українознавча  гра «Соняшник» , 21 особа, координатор – Дудар С.В., вчитель української мови і літератури. Результат :  20 сертифікатів учасника та 1 диплом переможця початкової школи – Кравченко Юлія, 4 клас.
Міжнародна гра «Sunflower», зарубіжна література, координатор Дивнич О.М.. Результат : три сертифікати учасника.
            Вокальний конкурс « Дивограй Черкащини», де   учениця Рибалко Руслана виборола І місце в номінації « Вокал» із піснею « Мамині очі» та брала участь в обласному відборі ( квітень 2018р.), керівники Лесковець Г.М., Дудар С.В.
Учні  закладу беруть активну участь в районних виставках – конкурсах:
1. Новорічно – різдвяна виставка « Новорічна композиція» за роботу « Новорічне свято сніговиків» учнівський колектив здобув І місце;
2. ІІ місце зайняли учні 2 класу в районній виставці – конкурсі декоративно – ужиткового мистецтва « Знай і люби свій край» у номінації « Бісероплетіння та вишивка бісером» за роботу « Персики»;
3. Учениця 9 класу Свиридюк Вікторія   - ІІ місце в районному конкурсі образотворчого мистецтва « Знай і люби свій край» у номінації « Живопис» за роботу « Серце моє Батьківщина і моя гарна Україна»;  Також І місце в районній виставці – конкурсі « Збережемо первоцвіти» в номінації «Картина» за роботу « Первоцвіти»;
4. Єжель Сніжана, учениця 9 класу – І місце в районній виставці – конкурсі « Збережемо первоцвіти» в номінації « Сувенір – первоцвіт» за роботу « Вишневий цвіт».
          На конкурсі юних пожежників ( березень 2018р.)  команда « Рятівник – 101» виступила достойно і зайняла ІV місце. 
          Вже другий рік благодійна організація "Благодійний фонд "Урожай - громаді"" за підтримки ТОВ "НВФ "Урожай"" запрошує учнів 8-9 класів до участі у конкурсі "Наукова ліга". 3 травня 2018 року в клубі науки "КВАРК" м.Черкаси відбулася чергова зустріч команд юних інструкторів. Команда старшокласників нашого закладу "Мудреці" практикували різні експерименти в області робототехніки та створювали свої власні вироби під наглядом справжніх науковців. Учасники нашої команди були нагороджені почесними дипломами за участь у конкурсі "Наукова ліга".
            23 травня 2018р.  відбувся районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура) на території району Лисянського лісництва. Рій "Гайдамаки" нашого закладу взяли участь у змаганнях, де яскраво себе проявили.
В  закладі створено особистісно орієнтовану систему виховної роботи, що протягом навчального року здійснювалась  на діяльнісній та проектній основі та охоплювала різні аспекти формування особистості школяра – виховання інтересу до навчання, національно-патріотичне та громадянське виховання,  формування  навичок здорового способу життя, фізичне та моральне виховання,  правова освіта та превентивне виховання, естетичне та трудове виховання. Працюючи над реалізацією завдань виховної роботи закладу, педагогічний колектив організовував і проводив різноманітні заходи, що забезпечували виховну роботу в усіх її напрямках, керуючись програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів».
В питанні охорони дитинства між закладом і виконкомом сільської ради налагоджена тісна співпраця. Функції Опікунської ради покладені на виконком сільської ради села Чаплинка. При виконкомі створена  комісія  опіки, піклування та захисту прав дітей, до складу якої входять педагоги закладу.  
  Очільник  с. Чаплинки  Виноградова В.В.   очолює раду  закладу,  приймає активну участь в плануванні роботи    філії.

Важливим напрямком діяльності з охорони здоров'я дітей була робота з організації їхнього харчування.    
Впродовж 2017/2018 навчального року організацію харчування у навчальному закладі проводила   приватний підприємець С.М. Грінченко
У школі було організовано   якісне харчування учнів:
 -  для учнів 1 – 9-х класів  –   середня вартість 10, 00грн.( плата батьків – 7.00 грн.);
 -    для дошкільнят – 16.00.гн.
 - для учнів пільгового контингенту, у тому числі учнів 1 – 4 -х класів   із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», та дітей загиблих учасників антитерористичної операції – 16 грн.:
Загальна кількість дітей, що отримували гаряче харчування в шкільній їдальні   становила   47  учнів. 
До початку 2017/2018 навчального року, як і в попередні роки, був виданий наказ по  НВК про організацію харчування дітей. Даним наказом було призначено відповідальних за організацію харчування, розподілено обов’язки, затверджено списки дітей на безкоштовне харчування, затверджено режими і графіки харчування дітей у їдальнях. Крім того було організовано чергування педагогічних працівників в обідній залі.
Шкільний харчоблок має достатній рівень матеріально – технічного забезпечення, достатню кількість столового посуду та кухонного інвентарю, забезпечено проточною холодною та гарячою водою. Продукти харчування та продовольча сировина надходили із супровідними документами, які свідчать про їхні походження та якість (накладні, сертифікати відповідності). У їдальні наявні затверджені графіки постачання продуктів харчування та продовольчої сировини на харчоблок. 
Відповідно до діючих вимог заповнювався журнал бракеражу сирої та готової продукції. У журналі сирої продукції вказувався кінцевий термін. Добові проби лишаються щоденно.  
У школі для організації харчування дітей були створені всі необхідні умови: працювала шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів, щоденно в меню включені дієтичні страви. Технологічне обладнання харчоблоку перебуває в робочому стані. Спільними зусиллями дотримуються вимоги Порядку організації харчування дітей, затвердженого МОН України від 01.06.05 р. №329. 
З учнями та їхніми батьками постійно проводилася роз'яснювальна робота з питань необхідності гарячого харчування у період перебування дітей у школі, що покращило стан здоров‘я учнів та сприяло запобіганню захворювань у дітей органів шлунково-кишкового тракту. 
У шкільній їдальні працювала комісія громадського контролю за якістю харчування.
З метою покращення умов для організації харчування учнів за залучені позабюджетні кошти, упродовж 2017/2018 навчального року проведена профілактична перевірка   заземлення, у харчоблоці проведений поточний ремонт, придбано  комплектуючі для електроплити,  здійснено заміну комплектів посуду.

З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм.
На даний час особливого значення набула підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:
- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 
- зміцнення матеріально-технічної бази;
- забезпечення соціального захисту учасників  освітнього процесу;
- формування здорового способу життя;
- реалізація освітніх програм тощо.
Роботу з батьками було спрямовано на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.
В навчальному закладі успішно працював батьківський комітет, до складу якого входили представники класних батьківських комітетів. 4 рази на рік напередодні класних батьківських зборів батьківський актив обговорював важливі для всіх учасників навчально-виховного процесу питання, а саме:
-	організація навчального року, проведення ДПА,  
- заходи щодо попередження дитячого травматизму;
-	виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;
- організація правової та правоосвітньої роботи в школі;
-	вплив сім’ї на середовище дитини;
- літнє оздоровлення дітей;
- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період тощо.
Нагальні питання виносилися на порядок денний загальношкільних та класних батьківських зборів.
Для організації ефективного, результативного навчально-виховного процесу необхідна міцна матеріально-технічна база. Дякуючи   підтримці шановних батьків, в поточному навчальному році зроблено чимало для модернізації матеріально-технічної бази закладу.    У приміщенні школи було проведено косметичний ремонт  кабінетів,  харчоблоку, коридорів та сходів. 
Співпраці з батьками в школі приділялася велика увага, вчителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкувалися з батьками учнів, організовували спільні заходи, свята.
Отже,  основними нашими спонсорами, помічниками і благодійниками, на кошти яких підтримується життєдіяльність школи,  поки що  залишаються батьки.    Я висловлюю велику    вдячність усім батькам.
Протягом останніх років приділялося багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримувалася в належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізнялася чистотою та охайністю.  
 В  листопаді 2017р. запущена котельня на твердопаливних котлах. Опалювальний сезон  розпочався вчасно. Для потреб котельні придбано бензопилу (бюджетні кошти). 
В своїй діяльності заклад постійно відчуває підтримку органу місцевого самоврядування. Сільська рада с. Чаплинка щороку виділяє субвенцію на функціонування закладу та на програму «Шкільний автобус».  
Сільська рада, Лисянська філія ТОВ  НВФ «Урожай» сприяють вирішенню питань господарського характеру: вивезення сміття з території закладу, ремонт  електрообладнання,  розчищення території закладу від снігу в зимову пору, тощо.
   За підтримки Лисянської філії ТОВ НВФ «Урожай» і БФ «Урожай – громаді»  було організовано харчування дітей під час літнього оздоровлення (6000.00 грн.), надані новорічні пакунки всім вихованцям закладу, придбано мікрофони в заклад.
 Також  закладу допомагають місцеві підприємці та депутати сільської ради від ВО «Черкащани». Так, депутити ВО «Черкащани» придбали електрокомплектуючі для ремонту електроплити шкільної їдальні.
Дякую нашим спонсорам за підтримку і розуміння.
Участь батьків і спонсорів у фінансуванні навчального закладу не суперечить законодавству і передбачена   Законом “Про освіту”, де визначена система державно-громадського управління навчальними закладами та джерела їх фінансування. 

Разом з тим, є нагальні проблеми, які потребують вирішення:
·   оновлення комп’ютерного класу, оскільки 5 із 7 комп’ютерів є застарілими  і не відповідають сучасним вимогам;
· поповнення наочністю кабінетів фізики, хімії, історії;
· ремонт теплової мережі закладу. 
 
Адміністрація, педагогічний колектив  закладу докладатиме всіх зусиль, щоб наш навчальний заклад був для дітей  - школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості.
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